

STATE OF ALASKA

Department of Military & Veterans Affairs
Division of Administrative Services



INVITATION TO BID (ITB) 240000024 HAINES & HYDABURG TSUNAMI SIREN INSTALLATION

ADDENDUM 2

ISSUED MARCH 13, 2024

This This addendum is being issued for informational purposes only to answer questions from vendors.

Important Note to Offerors: You are **not** required to sign and return this page of the addendum document with your bid. All other terms and conditions of the ITB remain the same. This addendum is hereby made part of the ITB and is a total of two pages.

[David Baker](#)

Procurement Specialist 4

Phone: 1 (907) 428-7220

Email: david.baker@alaska.gov

QUESTIONS SUBMITTED BY OFFERORS AND ANSWER FROM THE STATE

Question 1: *Would the gov't consider an alternative solution that offers more modern features while still being compatible and can integrate with an existing Federal Signal sirens??*

Answer 1: Yes.

Question 2: *Can the gov't provide a map or the coordinates of the coverage area for the sirens for the vendor to plan accordingly?*

Answer 2: As the vendor and subject matter expert, we anticipate that the vendor will be responsible for making decisions regarding residential and recreational areas.

END OF ADDENDUM 2